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Blahopřejeme jubilantům
V měsících květnu a červnu 2025 
se dožívají významného jubilea:

Miroslav KOŠINA 	 70 let
Jana KRÁLOVÁ 	 70 let
Marie STUCHLÁ 	 70 let
Jana SOCHORKOVÁ 	 75 let
Marie GIŽOVÁ 	 85 let
Pavel LYČKA � 90 let
Marie VÁCLAVÍKOVÁ 	 92 let
Oldřich MITÁŠ 	 94 let
Marie MERTOVÁ 	 94 let

HODNĚ ZDRAVÍ A SPOKOJENOSTI 
DO DALŠÍCH LET!

•	 Blahopřání jubilantům

•	 Z rady a zastupitelstva Mob 
Nová Bělá

•	 U nás ve školce

•	 Papučový večírek 2025

•	 Kontejnery „na všechno“

•	 Oblastní sraz RDPD 2025

•	 Upozornění pro občany, kteří 
neuhradili Místní poplatek ze 
psů za rok 2025

•	 Šibřinky – dětský karneval

•	 Aktuální uzavírky 

•	 Obecní kronika po 2. světové 
válce

•	 Oslavy 80. výročí osvobození 
města Ostravy

•	 Zprávy z Charity Ostrava

•	 Novobělská 15

•	 Zálesácký závod zdatnosti

Vybíráme
z obsahu:

Přejeme krásné prožití 
velikonočních svátků.

Z rady a zastupitelstva 
městského obvodu Nová Bělá
Zastupitelstvo:
•	 schválilo přípravu podání žádosti o podporu na projekt „Obecní dům pro 

bydlení a služby“,
•	 schválilo dodatek č. 13 ke zřizovací listině Mateřské školy, 
•	 schválilo dodatek č. 5 statutu sociálního fondu, 
•	 schválilo zřízení spořicího účtu, 
•	 schválilo prodej pozemku parc. č. 102/3 (2 m2) dle cenové mapy.

Rada:
•	 schválila uzavření smlouvy s  internetovým dodavatelem PODA pro 

občany MOb,
•	 schválila ořezy stromů v Nové Bělé firmou Šablatura,
•	 schválila plán revizí pro rok 2025,
•	 schválila finanční dary občanům postižených loňskými povodněmi,
•	 schválila zakoupení 33 ks stolů do sportovní haly v Nové Bělé,
•	 schválila výměnu oken a balkonových dveří v DPS,
•	 schválila zřídit službu senior taxi pro občany Nové Bělé, 
•	 schválila prázdninový provoz v MŠ Nová Bělá, otevřeno první 4 týdny 

v měsíci červenci.

KONTEJNERY „na všechno“
1. 	velkoobjemov ý odpad 

z domácností

2. 	železný šrot

!!! NE stavební suť, pařezy, 
ha luze, tr áva, pneuma-
tiky!!!

Stanoviště: 
•	 Parkoviště u Balcara
•	 Točna na Mitrovicích 	

(křižovatka 
•	 Hrabovská x Mitrovická)

vždy od 12:00 hod. do 17:00 hod.

Přistavení kontejnerů
26.5.2025 (pondělí) – 27.5.2025 (úterý)
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Tělocvičná jednota Sokol 
Nová Bělá uspořádala 
v  sobotu 15. února 2025 
Papučový večírek ve Spor-
tovní hale v Nové Bělé. Už 
po 4. k nám přijela zahrát české a sloven-
ské hity výborná kapela MANET ROCK 
z Frenštátu pod Radhoštěm, která hravě 
roztančila všechny hosty.

Letošní večírek měl několik inovací. 
Úplnou novinkou byl prodej vstupenek 
přes internet s platbou bezhotovostně 
převodem na účet. Za pouhé 3 týdny 
bylo vyprodáno rekordních 203 vstu-
penek. Sokol se posunul do 21. století! 
Vstupenky nemusely být vytisknuté, 

stačilo je mít v mobilu. Kontrolovaly se 
čtečkou QR kódů. V bufetu se dalo platit 
platební kartou. 

Večírek byl přejmenován na papučový, 
aby všem bylo jasné, co si do sportovní 
haly obout. Drobná změna se vyplatila 
a všichni účastníci přišli v různých dru-
zích přezůvek. Poprvé proběhla volba 
Papučového krále. Z 10 nominovaných 
finalistů vybralo publikum potleskem 
vítěze. S retro papuči nejvíce fanoušků 
získal Luděk Lednický. 

Tradičně večírek zahájilo vystoupení 
17 cvičenců (z toho 8 dětí a dorostu) se 
3 pódiovými skladbami. Orientální tanec 

na písničku Mimořádná linka od Hany 
Zagorové předvedly žačky ze Sokola 
Polanka nad Odrou. V ukázce sletové 
skladby Leporelo na písničky Ewy Farné 
zacvičily jógu dorostenky a ženy s kari-
matkami ze Sokola Nová Bělá. Velká 
pecka byly Sestry v akci ze Sokola Stará 
Bělá. Ženy vystřihly svižný aerobik na 
písničku metalové kapely Powerwolf. 

Do 5. ročníku taneční soutěže o putovní 
sokolský pohár se přihlásilo 11 nada-
ných tanečníků. V kreativním souboji 
tanečních figur s gymnastickými míči 
zvítězil a pohár si na rok převzal Michal 
Fus. Ve foto koutku opět vznikla spousta 
vtipných momentek.

PAPUČOVÝ VEČÍREK 2025
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Poděkování patří 18 štědrým sponzo-
rům, kteří přispěli do tomboly 62 krás-
nými cenami, a  to: Adámek Miroslav 
- Autodoprava Unitrans, Andrýsek Vla-
dimír, Bahr Lumír - starosta Nové Bělé, 
Havránek Vít – Rekultivace, Horský hotel 
EXCELSIOR Horní Lomná, Hořínková 
Petra, Matějček Radim - VZV externí 
servis RP, Motyčka David – mobilní masér, 
Motyčková Anna, Novotná Ota - Potra-
viny Vitamín, Palička Luboš, Palička 
Lukáš – Autoservis, Podešva Radovan, 
zemědělec, Sýkorová Jana, Štěpánek Jan, 
Tělocvičná jednota Sokol Nová Bělá, Van-
tuchová Monika - Kosmetika JUST, Ven-
clík Ondřej - Autoservis AutotechPoint. 

Chutné občerstvení dodala Denisa 
Hochmuthová, výrobce lahůdek z Hra-
bůvky. Výborné mini zákusky upekli 
studenti Střední školy prof. Zdeňka 
Matějčka Ostrava, výrobna Klimkovice. 
Večírek byl uskutečněn díky 36 pořa-
datelům, kteří pomáhali s přípravou 
večírku, u vstupu, v bufetu a v šatně. 

V příštím roce na Papučovém večírku 
s MANET ROCK 17.1.2026 ve Sportovní 
hale v Nové Bělé Nazdar! ☺ 

Karla Motyčková,  
Sokol Nová Bělá



Novobělský zpravodaj Novobělský zpravodaj4

V únoru a březnu jsme si užívali kultur-
ních zážitků v podobě divadla, návštěvy 
knihovny a  celoškolkového karne-
valu. Nejprve nás navštívilo již velmi 
oblíbené divadlo Šamšula, kde paní 
herečky v představení „O veliké řepě“ 
předvedly dětem komediální ztvárnění 
této pohádky. Děti byly přímo vtaženy 
do samotného příběhu, a nakonec spo-
lečnými silami všichni tu velikánskou 
řepu vytáhli. 

19. 2. jsme oslavili Karneval, při kterém 
se za doprovodu veselé hudby konaly 
soutěže a představení masek. Dokonce 
za námi zavítali dva ztřeštění klauni se 
svými nápady, které se ne vždy povedly 
tak, jak zamýšleli, ale to už je úděl 
klaunů. Děti se náramně bavily a celou 
školkou se nesla slavnostní atmosféra.

Další den jeli všichni předškoláci do 
místní knihovny. Paní knihovnice je 
vítala s připravenou besedou na pohád-
kové téma. Předčítala a povídala dětem 
„O pejskovi a kočičce“, a na jejich pří-
běhy navazovaly aktivity. 

Začátkem druhého pololetí se v naší 
školce rozjel nový hudební kroužek pod 
vedením MgA. Veroniky Soryčové. Děti, 
které projevily o  tento kroužek zájem, 
pilně nacvičovaly hudební pásmo v jar-
ním duchu s prvky velikonočních tradic, 
které rády předvedou na veřejné akci 
u DPS. Toto vystoupení na Velikonoční 
výstavce se koná v pátek 11. 4. 2025 
v dopoledních hodinách.

I v tomto pololetí děti ze třídy Žabičky 
a Motýlci pokračují v návštěvě obecní 
haly, kde se pravidelně ve středy střídají. 
Zde se věnují tělovýchovným a pohybo-
vým činnostem, kolektivním sportům 
i  soutěžením v družstvech v pohybo-
vých dovednostech.

Jak všichni víme, měsíc březen je 
měsícem knihy. Oslovili jsme proto 
naše rodiče, kdo by měl čas, a hlavně 
chuť přečíst v oddělení Motýlci úryvek 
z  jejich oblíbené knížky. Děti si tak 
vyslechly strhující příběh z dob Beskyd-
ských draků, nebo připomněly příběh 
srnečka Bambiho. Upevnili jsme tak 
společně vztah dětí ke knihám a jejich 
nezastupitelnou úlohu v  poznávání 
světa. Rodičům, kteří se zúčastnili, 
děkujeme za přijatou výzvu a doufáme, 
že tato akce bude pokračovat i další roky. 

První březnové úterý proběhla poslední 
lekce plaveckého kurzu. Pravidelně jsme 
jezdili autobusem po dobu deseti týdnů 
na bazén Fryčovice, kde se přihlášené 
děti pod vedením paní Mgr. Dagmary 
Pustkové učily splývat, základy plavání, 
ale v prvé řadě nebát se vody. Rozšířili 
jsme tak naše řady o pár nových plavců. 
Celý kurz zakončily soutěže, kde děti 
předvedly své nové dovednosti a odnesly 
si za odměnu diplom a malý dárek. 

11. 3. Přijelo do naší školky divadlo Smí-
šek se svým představením Jarní ševcov-
ská pohádka a o týden později proběhlo 
pro zájemce Jarní focení. Dopoledne 
přijel pan fotograf z Brna a s pozadím 
rozkvetlé zahrady nafotil přihlášené 
děti, které tak budou mít památku na 
tento rok ve školce, případně dárek pro 
své nejbližší. Také v měsíci březnu jsme 
nezaháleli a  přivítali astronomické 
jaro návštěvou knihovny. Krásné téma 
„Zahrada se probouzí“ navnadilo 
naše děti na nové roční období a paní 
knihovnice, Bc. Karolína Talagová, měla 
i tentokrát připravenou širokou nabídku 
k tomuto tématu. 

Na konci prvního jarního měsíce jsme 
se všemi předškoláky přijali pozvání 
k návštěvě Základní školy v Nové Bělé. 
Třídní učitelka první třídy dětem 
předvedla ukázkovou hodinu, dokonce 
samotní prvňáčci zapojili naše před-
školáky do vzdělávací činnosti. Za tuto 
práci jsme žákům předali malý dárek. 
Poté nás pan ředitel provedl prosto-
rami budovy. Děti se tak podívaly i do 
jiných tříd, školní družiny, pozdravily 
své sourozence a kamarády a návštěvu 
ukončily využitím herních prvků na 
zahradě Základní školy.  

Závěrem zveme rodiče s dětmi k zápisu 
do naší Mateřské školy v  Ostravě – 
Nové Bělé pro školní rok 2025/2026. 
Ten bude probíhat ve dnech 5. 5. 2025 
a 6. 5. 2025. Více informací naleznete 

na webových stránkách www.msno-
vabela.cz, nebo na webovém portálu 
předškolního vzdělávání statutárního 
města Ostravy https://ms.ostrava.cz. 
Předem děkujeme za projevený zájem 
a těšíme se na Vás.

Bc. Markéta Mihalová

U NÁS VE ŠKOLCE
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Šibřinky – dětský karneval
Dne 15. 2. 2025 se ve Sportovní hale v Nové Bělé konal 
4. ročník dětského šibřinkového karnevalu.   Taneční 
a klaunská show byla opět v režii klauna Pepína Prcka, 
který bavil děti i dospělé. Celý program zakončil balon-
kovým modelováním. Během toho se losovala bohatá 
tombola.

Mezi hlavní výhry patřily poukázky na zmrzliny od paní 
Kamenické, nebo krabice plná sladkostí od paní Novotné 
z Vitamínu. Za dary velice děkujeme. 

V průběhu karnevalu se mohli všichni přítomní občers-
tvit v bufetu. V nabídce byl bohatý sortiment od nápojů, 
zákusků koláčů přes chlebíčky až po něco ostřejšího, 
doplněný milými úsměvy naší obsluhy. Také letos se 
účastníci mohli vyfotografovat ve fotokoutku s nějakou 

tou sokolskou rekvizitou nebo sokolskou hláškou v bub-
lině. Fotografie bylo možno sdílet na sociálních sítích. 

Na závěr bychom chtěli poděkovat sponzorům za finanční 
podporu. V prvé řadě Městskému obvodu Nová Bělá, 
který je naším dlouholetým podporovatelem, dále městu 
Ostrava, Moravskoslezskému kraji a Ministerstvu škol-
ství, mládeže a tělovýchovy. Poděkování patří drobným 
sponzorům, kteří si nepřáli být jmenováni, za finanční 
i jiné dary do tomboly, a hlavně všem nadšeným organi-
zátorům, kteří svůj volný čas věnují přípravě akcí v Nové 
Bělé. Bez nich by jejich konání nebylo možné. 

Příští rok na viděnou ve stejně hojném počtu 17. 1. 2026

Novobělští Sokoli

Sokolská župa Morav-
skoslezská ve spolupráci 
s župou Beskydskou uspo-
řádala v sobotu 15. března 
2025 Oblastní sraz cvi-
čitelů rodičů s  dětmi a  předškol-
ních dětí s  lektory z celé republiky ve 
Sportovní hale v Nové Bělé. Semináře 
se zúčastnilo 29 cvičitelů a učitelek 
z mateřské školy (z toho 6 dětí a dorostu) 

z  různých částí Ostravy, z Vratimova 
a Horních Bludovic. 

Nabitý program zahájila a také zakon-
čila Karla Motyčková ze Sokola Nová 
Bělá nácvikem pódiové skladby Bar-
vičky. 

Na úvod si připravila Magda Duroňová 
ze Sokola Slavkov u Opavy nejen závo-
divé hry s využitím sletového náčiní ze 

skladeb pro předškoláky, a to padáčky, 
housenky a kyblíčky, ale také akrobacii 
a relaxaci. 

Logopedickými hrátky s  použitím 
netradičních pomůcek všechny zaujala 
Lucie Pazderová ze Sokola Veselíčko, 
okr. Přerov.

O projektu se Sokolem do života urče-
ného k pohybovému rozvoji předško-
láků informovala Jaroslava Dudková ze 
Sokola z Prahy. V ukázkové hodině na 
jarní téma všechny uchvátila sestava 
nářadí. 

Na závěr relaxovali při nácviku pódi-
ové skladby Dobrou noc s plyšáky a do 
adventu se přenesli básničkami a pohy-
bovou skladbou Vánoční modlitbička. 

Účastnici získali studijní materiály 
k  jednotlivým cvičením. Všem se 
seminář velmi líbil. Akce se konala za 
podpory České obce sokolské.

Karla Motyčková,  
Sokol Nová Bělá

Oblastní sraz RDPD 2025



Novobělský zpravodaj Novobělský zpravodaj6

Místní poplatek ze psů se platí na základě obecně závazné 
vyhlášky Statutárního města Ostravy 16/2023 o místním 
poplatku ze psů.  Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců 
a platí jej držitel psa s trvalým pobytem v Nové Bělé.

Poplatek dle výše uvedené vyhlášky je splatný vždy k 31. 3. 
příslušného roku. Poplatek se platí bezhotovostním převo-
dem nebo v hotovosti na Úřadě MO Nová Bělá.

Bezhotovostní platba: na účet č. 19-1645819309/0800 vedený 
u České spořitelny a.s.,  

Variabilní symbol: 1341do zprávy pro příjemce poznačte: číslo 
známky nebo číslo čipu

Sazby poplatku:

1) 	za psa chovaného v rodinném domě� 200,- Kč

	 za druhého a každého dalšího psa� 300,- Kč

2) 	za psa chovaného v bytovém domě� 200,- Kč

	 za druhého a každého dalšího psa� 600,- Kč

3) 	za psa, který je využíván při podnik. činnosti � 1 500,- Kč
	 za druhého a každého dalšího psa� 2 250,- Kč

4) 	za psa jehož držitelem je osoba 	
starší 65 let nebo je poživatelem důchodu� 200,- Kč

	 za druhého a každého dalšího psa� 300,- Kč

5) 	za psa jehož držitelem je osoba hlášena na Úřadě�500,- Kč
	 za druhého a každého dalšího psa� 1 000,- Kč

Úhradu poplatku proveďte bezodkladně, neboť v opačném 
případě může být poplatek navýšen až na trojnásobek.

Pokud již psa nemáte, prosím, dostavte se na obecní úřad 
vyplnit odhlášku.

Při pořízení psa je nutno vždy před zaplacením Místního 
poplatku za psa se přihlásit k místnímu poplatku za psa 
na základě přihlášky.

V případě jakýchkoliv dotazů volejte 599 424 208 nebo piště 
na e-mailovou adresu ctirad.skocek@novabela.ostrava.cz

Děkujeme za spolupráci.

Upozornění pro občany Nové Bělé, kteří 
neuhradili Místní poplatek ze psů za rok 2025

V době hrůz druhé světové války sna-
žili se odpovědní činitelé zachránit 
cenné věci před zničením. Německá 
správa magistrátu města Mor. Ostravy, 
k němuž obec Nová Bělá byla 1.7.1941 
připojena, vydala nařízení, aby různé 
památky, spisy a jiné cenné věci, počí-
taje v to i obecní kroniky, byly dány do 
úschovy vnitřního města.

Věci, o nichž správa magistrátu nevě-
děla, odvedeny nebyly. Obecní kronika 
byla dle uvedeného nařízení odvedena 
do Moravské Ostravy.

Po celou dobu války se nikdo více o její 
osud nezajímal.

Po ukončení druhé světové války 
v měsíci květnu 1945, zmizely osoby 
německé národnosti, které měly správu 
Magistrátu města Mor. Ostravy ve svých 
rukou. Místo nich převzal řízení města 
Národní výbor, složeny ze čtyř poli-

tických stran. Protože nebylo možno 
ihned zvládnouti poměry v tak rozsáh-
lém obvodu města za tak rozháraných 
poměrů, bylo nutno zříditi Národní 
výbory ve všech obcích, spadajících pod 
správu magistrátu města Mor. Ostravy. 

Z  toho důvodu zvolen i  v Nové Bělé 
místní Národní výbor, skládající se ze 
čtyř politických stran.

Když pominul v obci chaos, vyvolaný 
poválečnými událostmi a pořádek v obci 
nabýval klidnějšího rázu, nastálo pát-
rání po archívu, v němž byla uschována 
i kronika obce Nová Bělá.

Do konce roku 1945 nebyla stopa vůbec 
nalezena. Počátkem roku 1946 přišla 
zpráva z Mor. Ostravy, že archiv byl 
odvezen do Brna. Místní Národní výbor 
pověřil posluchače vysoké školy tech-
nické Ed. Beneše v Brně Miloše Golku, 
jíti po stopě zmizelého archivu. Všeo-

becně se usuzovalo, že archiv vzal za 
své, buďto při bombardování, neb zni-
čením pronásledovanými německými 
příslušníky.

V měsíci dubnu 1946 podal Miloš Golka 
místnímu Národnímu výboru zprávu, 
že všechny věci ostravského magistrátu 
jsou uloženy v zemském archívu v Brně. 
Žádal o pověřovací list k  vyzvednutí 
obecní kroniky.

Místní Národní výbor zaslal mu obratem 
pošty žádaný pověřovací list. Dočkal se 
však zklamání. Když se prokázal listem 
v budově zemského archívu, bylo mu 
sděleno, že město Moravská Ostrava 
odvezla právě vše domů.

Konečně po celoročním usilovném hle-
dání přivezl tajemník místního Národ-
ního výboru Karel Kuncek pro naši obec 
tak vzácnou knihu a odevzdal ji v měsíci 
červnu 1946 Národnímu výboru.

Doručeno mi bylo v pondělí 29. července 
1946.

Zjistil jsem, že jsou zaznamenány udá-
losti do konce roku 1937. Tímto rokem 
je kniha ukončena. Mým úkolem jest 
pokračovati počátkem roku 1938 v nové 
knize, která bude druhou.

Dne 30. července 1946. 

Vojtěch Golka, kronikář

OBECNÍ KRONIKA PO DRUHÉ SVĚTOVÉ VÁLCE
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V denním centru poskytujeme  
péči lidem se zdravotními hendikepy
Posláním denního centra v Charitním domě sv. Alžběty je 
poskytovat podporu, péči a nabídku aktivit lidem se zdra-
votním omezením, především způsobeným onemocněním 
některou z forem demence – např. Alzheimerovou, Parkinso-
novou chorobou. Službu klienti ve věku 50 a více let využívají 
v době, kdy o ně nemohou pečovat rodinní příslušníci nebo 
jejich blízcí. Díky službě tak mohou lidé se zdravotními nebo 
sociálními hendikepy prožívat svůj život déle v jejich přiro-
zeném, domácím prostředí. Denní centrum je otevřeno ve 
všední dny v době 7–16 h. Kontakt pro zájemce: Mgr. Alena 
Milo, vedoucí střediska, e-mail: alzbeta.dc@ostrava.charita.
cz, mobil: 793 918 946, Charitní dům sv. Alžběty – denní cen-
trum, Zelená 2514/73, Ostrava-Mariánské Hory a Hulváky.

Poradna Charity Ostrava  
pomáhá v životní nepřízni 
Poradna Charity Ostrava poskytuje odborné sociálně-právní 
poradenství zaměřené na rodinné právo, sociální zabezpe-
čení, bydlení, zaměstnání, majetkoprávní vztahy, dluhovou 
problematiku, spotřebitelské právo atd. Všechny služby 
Poradny jsou anonymní a bezplatné, určené lidem starším 
18 let. Konzultace poskytujeme telefonicky, e-mailem nebo 
osobně. Po domluvě je možná návštěva i u klientů doma (např. 
zdravotní důvody). Konzultovat a objednávat se můžete na 
kontaktech: Poradna Charity Ostrava, tel.: 731 625 767, e-mail: 
poradna@ostrava.charita.cz. Adresa: Charvátská 785/8, Ost-
rava-Výškovice (budova Hospice sv. Lukáše).

Komunitní centrum pro nabízí podporu 
ambulantně i v domácnostech
Posláním Charitního střediska Gabriel - komunitního centra 
pro seniory (sociálně aktivizační služby) je snižovat možná 
rizika sociálního vyloučení lidí ve věku 55+ prostřednictvím  
nabízených aktivit, jako jsou přednášky, besedy, lekce cizích 
jazyků, dámský klub, cvičení, tanec, tvořivé práce, trénink 
paměti, rozvoj práce s počítačem atd. Bezpečné prostředí cen-

tra umožňuje neformální setkávání klientů a sociální práci 
s důrazem na zachování soběstačnosti, rozvoj dovedností 
a smysluplné naplňování volného času. Aktivita „Stále jsem to 
já“ je určena lidem, kterým byla diagnostikována Alzheime-
rova choroba nebo jiná forma onemocnění demencí. Veškerou 
sociálně aktivizační pomoc poskytujeme také terénní formou 
přímo v domácnostech klientů. Všechny služby komunitního 
centra pro seniory jsou bezplatné.

Kontakty: 739 323 933, 731 131 951, e-mail: gabriel@ostrava.
charita.cz, Čujkovova 1713/17, Ostrava-Zábřeh.

Setkávání pečujících o lidi 
s demencí
Člověk pečující v domácím prostředí o svého 
blízkého, který trpí onemocněním demencí, 
se může ocitnout na hranici svých psychických 
i  fyzických možností. Pomocí může být sdílení 
náročnosti domácí péče s dalšími lidmi, kteří jsou v obdobné 
situaci. Srdečně Vás zveme na bezplatná Setkávání pečujících 
v nejbližších termínech 29. 4., 27. 5., 24. 6. 2025, 16–18 h, 
která vede odborník v oblasti péče o lidi s demencí. Účastníci 
podpůrné skupiny řeší témata spojená s každodenní péčí 
a životem s člověkem s onemocněním demencí. Místo setká-
vání a kontakt: Charita Ostrava, Kořenského 1323/17, 703 00 
Ostrava-Vítkovice, Mgr. Martina Krhutová, e-mail: martina.
krhutova@ostrava.charita.cz, mobil: 733 676 692, web: www.
ostrava.charita.cz

Jak pečovat o nemocné v domácím prostředí
Charita Ostrava v rámci aktivit Charitní hospicové poradny 
nabízí možnost bezplatné účasti na semináři „Jak pečovat 
o nemocného člověka v domácím prostředí“. Na setkání s pro-
fesionálními zdravotními sestrami Mobilního hospice sv. Kryš-
tofa se dozvíte, jak zvládnout domácí péči o člověka se sníženou 
pohyblivostí, částečně nebo plně imobilního člověka a získáte 
související informace ze zdravotní a sociální oblasti. Nejbližší 
termíny kurzu jsou 24. 4., 22. 5., 26. 6. 2025, 14-17 h. v budově 
Hospice sv. Lukáše, Charvátská 785/8, Ostrava-Výškovice nebo 

Zprávy z Charity Ostrava
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je možné domluvit individuální konzultaci i v jiném termínu. 
Naučíte se nemocnému člověku podávat stravu, tekutiny 
a léky, provádět osobní hygienu či polohování, jako prevenci 
vzniku proleženin. Proběhnou praktické ukázky, jsou připra-
veny informace o možnostech získávání příspěvku na péči 
nebo využívání kompenzačních pomůcek, které pomáhají při 
naplňování potřeb nemocného člověka. Na kurz se přihlaste 
předem na kontaktu níže. Těšíme se na Vaši účast!

Kontakt: Charita Ostrava – Charitní hospicová poradna, 
Mgr. Alexandra Čubová, 731 534 002, 
e-mail: hospicova.poradna@ostrava.charita.cz, 
web: https://hospicova.poradna.ostrava.charita.cz/

Charita Ostrava hledá všeobecnou sestru 
pro Mobilní hospic sv. Kryštofa
Charita Ostrava nabízí pracovní uplatnění pro všeobecnou 
sestru v Charitním středisku sv. Kryštofa – mobilním hos-
pici a domácí péči. Více o smysluplné práci při profesionální 
pomoci lidem v závěru života na webu: www.ostrava.charita.
cz/volna-mista/

komunikace ul. Hlavní třída úsek od 
křižovatky s ul. Spojů po okružní kři-
žovatku s ul. Porubská druh uzávěry 
částečná – uzavřen pravý jízdní pruh 
termín uzávěry 15.07.2024 – 30.06.2025 
důvod uzávěry revitalizace veřejného 
prostoru Florida povolil ÚMOb Poruba 
žadatel NVB LINE s.r.o. poznámka pro-
voz umožněn levým jízdním pruhem.

komunikace ul . Polanecká  úsek 
v místě mostu ev. č. 11-138.1 a 11-138.2 
(ul. Rudná) druh uzávěry úplná termín 
uzávěry 08.01.2025 – 30.04.2026 důvod 
uzávěry rekonstrukce mostů povolil 
ÚMOb Svinov žadatel SEKNE spol. s r.o. 

komunikace sil. I/11 ul. Rudná úsek 
v místě mostu ev. č. 11-138.1 a 11-138.2 
druh uzávěry částečná termín uzávěry 
07.01.2025 – 30.04.2026 důvod uzávěry 
rekonstrukce mostů povolil MSK žadatel 
SEKNE spol. s r.o. poznámka 1. etapa - 
07.01.2025 – 31.07.2025 - uzavírka pra-
vého jízdního pásu (směr Havířov) – pro-
voz veden v levém jízdním pásu v režimu 
1+1. 2. etapa - 01.08.2025 – 30.04.2026 
- uzavírka levého jízdního pásu (směr 
Opava) – provoz veden v pravém jízdním 
pásu v režimu 1+1.

komunikace sil. I/56 ul. Místecká úsek 
v místě mostu ev. č. 11-143 (most na sil. 
I/11 ul. Rudná) druh uzávěry částečná 
termín uzávěry 13.03.2025 – 31.07.2026 
důvod uzávěry rekonstrukce mostu 
povolil MSK.

komunikace ul. Přemyslovců úsek od 
křižovatky se sil. II/479 ul. 28. října po 

dům s č.p. 479/18 na ul. Přemyslovců 
druh uzávěry úplná termín uzávěry 
03.03. – 18.05.2025 důvod uzávěry 
rekonstrukce komunikace povolil 
ÚMOb Mariánské Hory a Hulváky žada-
tel SEKNE spol. s r.o. poznámka objízdná 
trasa vedena po ul. Hudební, po ul. 
Korunní, Emila Filly, ul. Tvorkovských 
na sil. II/479 ul. 28. října komunikace 
sil. I/11

komunikace sil. III/4705 ul. Paskovská 
úsek od okružní křižovatky se sil. II/478 
ul. Mostní po autobusovou zastávku 
"Hrabová statek" druh uzávěry částečná 
– posuvná pracovní místa po levé straně 
komunikace ve směru na "Paskov" ter-
mín uzávěry 17.03. – 30.11.2025 důvod 
uzávěry oprava vodovodu povolil MMO 
OD žadatel HYDROSPOR spol. s r.o. 

komunikace sil. I/58 ul. Plzeňská úsek 
most ev. č. 58-028.1 (most přes žel. trať 
a  tram. trať) druh uzávěry částečná – 
uzavřen levý a pravý jízdní pruh termín 
uzávěry 24.03. – 25.05.2025 důvod uzá-
věry rekonstrukce mostu povolil MSK 
žadatel ZLINMARK DZ s.r.o. poznámka 
provoz sveden do odbočovacího pruhu 
komunikace sil. III/4721

ul. Petřvaldská úsek v místě mostu 
ev. č. 4721-4 (most přes ul. Holandská) 
druh uzávěry úplná termín uzávěry 
01. – 30.04.2025 důvod uzávěry rekon-
strukce mostu povolil MMO OD žadatel 
ROAD-MARK s.r.o. 

ul. Staroveská úsek od křižovatky 
s ul. Nad Strouhou po křižovatku s ul. 

V Úvoze druh uzávěry úplná termín uzá-
věry 01.04. – 15.05.2025 důvod uzávěry 
rekonstrukce kanalizace povolil MMO 
OD žadatel KR OSTRAVA a.s. 

ul. Ruská úsek od budovy společnosti 
Brusivo JIMI po křižovatku s ul. Štram-
berská druh uzávěry částečná – uzavřen 
směr na Výškovice termín uzávěry 
03. – 23.04.2025 důvod uzávěry oprava 
kolejového svršku povolil ÚMOb Vít-
kovice žadatel Ostravské komunikace, 
a.s. poznámka objízdná trasa vedena po 
ul. Jeremenkova, 1. máje, Pohraniční, 
Štramberská, popř. ul. Jeremenkova, 
Mostárenská, Pohraniční, Štramberská 
Akce DPO a.s.

Aktuální uzavírky

Plánované uzavírky

komunikace sil. II/477 ul. Frýdecká 
úsek v místě mostu ev. č. 11-145 (most 
na sil. I/11 ul. Rudná) druh uzávěry 
částečná – provoz sveden do jednoho 
jízdního pruhu v obou směrech ter-
mín uzávěry 09.04.2025 – 31.03.2026 
důvod uzávěry oprava mostu povolil 
MMO OD žadatel SEKNE spol. s  r.o. 
poznámka provoz veden ve volném 
jízdním pruhu.

komuni kace u l .  P ř emy slovc ů 
úsek od křižovatky s ul. Emila Filly 
a  Kaštanová, po křižovatku s  ul. 
Hudební druh uzávěry úplná termín 
uzávěry 19.05. – 13.07.2025 důvod 
uzávěry rekonstrukce komunikace 
povolil ÚMOb Mariánské Hory a Hul-
váky žadatel SEKNE spol. s r.o. 
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Vážení čtenáři,

v dubnu se Knihovna města Ostravy 
pravidelně svými akcemi přidává 
k podpoře mezinárodního svátku Den 
Země, který je stanoven na 22. dubna. 
Výjimkou není ani pobočka v Nové 
Bělé. V  dopoledních hodinách bude 
probíhat program pro nejmenší děti 
a  jejich rodiče v klubu Pohádka. Začí-
náme jako vždy v  10 hodin a  těšit se 
můžete na Kamarádku včelku, která 
nás hravým způsobem seznámí se 

životem v úlu i jarní přírodou. Součástí 
programu bude trocha čtení, spoustu 
hraní a tvůrčí dílnička. 

Pro velký úspěch, kterému se v  loň-
ském roce těšila tvůrčí dílna S taškou 
do světa, si stejnou akci zopakujeme 
také letos. V úterý 22. dubna pro vás 
budou v knihovně připraveny plátěné 
tašky, které si můžete vlastnoručně 
ozdobit a  získat tak svou originální 
tašku (nejen) na knihy. Přijít můžete 
kdykoli během půjčovních hodin.

Květen bývá v knihovně už tradičně ve 
znamení rodiny. Dny Fajne rodiny letos 
probíhají od 15. května do 15. června 
a  zahrnují akce a  aktivity pořádané 
ostravskými organizacemi. 

Kromě knižního fondu se v knihovně 
stále rozšiřuje také nabídka desko-
vých her, určených pro děti různého 
věku a samozřejmě i pro celou rodinu. 
Stejně jako knihy si je můžete zapůjčit 
domů. Jejich nabídku najdete na webo-
vých stránkách www.kmo.cz nebo si je 
přijďte vyzkoušet osobně.

Těším se s Vámi na viděnou v knihovně.

Karolína Talagová
knihovnice

Zprávy z Knihovny města Ostravy

Kocourek Josef

VÁM NABÍZÍ:

•	čištění koberců a sedacích 
souprav

•	půjčování stroje karcher

•	čištění autosedaček

•	mytí oken

mobil  � 606 363 300
mobil � 731 490 561

KOMINICTVÍ
Radovan Polakovič

IČO: 74447971, tel: 605 379 799
e-mail: kominictviradovan@seznam.cz

Nabízím Vám:
-	 pravidelnou kontrolu spalinových cest dle vyhlášky 

č. 91/2010 Sb., se zprávou o provedení kontroly 
(možno v sobotu i v neděli)

-	 čištění komínů a kouřovodů
-	 vložkování a opravy komínů
-	 veškeré další kominické práce

NÍZKÉ SMLUVNÍ CENY

INZERCE

Knihovna v Nové Bělé se připojuje 
těmito akcemi: 

•	 27. 5. (10.00 – 11.00 h.) Smys-
lohraní s  knížkou – program 
pro děti a  rodiče či prarodiče 
v  klubu Pohádka, při kterém 
budeme objevovat příběhy 
všemi smysly

•	 10. 6. (během půjčování) Hra-
jeme si s razítky – tvůrčí dílna 
pro děti, rozmanité předměty 
a materiály proměníme v ori-
ginální razítka
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Tělocvičná jednota Sokol Nová Bělá 
Vás srdečně zve na 

v sobotu 26. dubna 2025 od 14 h 
u Myslivecké chaty v Nové Bělé, Ovesná 33 

* Běh podle popisu trasy a buzoly s plněním úkolů. 
* Soutěž smíšených tříčlenných hlídek v kategoriích:  

* rodiče a děti do 6 let, rodiče a děti 7-10 let 
* postupové hlídky žactvo 11-14 let, dorost 15-17 let  
* dvoučlenné hlídky dospělí 18+ 

* S sebou: propisku 
* Občerstvení v Myslivecké chatě 
* Startovné dobrovolné 
* Za podpory: Statutárního města Ostravy, Nové Bělé, Moravskoslezského kraje, MŠMT 

a Mysliveckého sdružení Nová Bělá. 

Tělocvičná jednoTa Sokol nová Bělá pořádá 45. ročník TuriSTického pochodu 

N O V O B Ě L S K Á  P A T N Á C T K A  
8. kvěTna 2025        TraSy 10 a 15 km 

 
a k c e  p r o B í h á  z a  p o d p o r y  S T a T u T á r n í h o  m ě S T a  o S T r a v y ,  n o v é  B ě l é ,  m o r a v S k o S l e z S k é h o  

k r a j e ,  n á r o d n í  S p o r T o v n í  a g e n T u r y  a  č e S k é  u n i e  S p o r T u   

PROPOZICE 
 Prezentace a start průběžně od 8.00 

do 9.00 hod. na sokolském hřišti v Nové Bělé 
 Cíl na sokolském hřišti do 13.00 hod. 

STARTOVNé 
 30 Kč, do 18 let zdarma 

POdmíNKy STARTu 
 Dobrý zdravotní stav 
 Každý startuje na vlastní nebezpečí 
 Děti do 8 let v doprovodu dospělé osoby 
 Občerstvení na trase i na hřišti 
 Startujete-li se psem, musíte jej vést na vodítku 
 Každý účastník obdrží diplom 
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FREZOVANI 
PAREZUˇ

´ ´´
°

VERMEER fréza SC40TX

Zdenek Sikora  Navsiˇ ´´

Restaurace 
Sokolovna  

nabízí

rozvoz obědů 
od pondělí do pátku

do 10 hodin dopoledne.

Cena za porci 160,-  
včetně rozvozu.

Možnost tel. objednání  
na čísle 736 425 604 p. Žídek

nebo na tel. 732 231 387 (Sokolovna)
Rozvoz Stará Bělá, Nová Bělá,

Proskovice, Výškovice

MÁM VELKÝ ZÁJEM 
KOUPIT JAKÝKOLIV 
POZEMEK V NAŠÍ 

OBCI!!!
Neprodávejte své pozemky spekulantům, 

kteří Vám neustále posílají výhodné 
nabídky, nepodléhejte domněnkám, že 
oni zde budou hospodařit a něco tvořit. 

Vše, co koupí, obratem nabízejí k prodeji. 

Rád bych koupil kus lesa, pole nebo 
louky. Neřeším, jaký má pozemek přístup, 
v jakém je stavu, jakou má velikost nebo 

jaké má další spoluvlastníky.

 

Děkuji za jakoukoliv nabídku.

Váš soused Tomáš Demběc

Tel.: 608 813 097


